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Ata décima terceira Sessão Ordinária, do primeiro período legislativo do ano de 2021, da 
Câmara Municipal de Governador Mangabeira. Aos dezanove dias do mês de maio do 
ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se Ordinariamente no Salão Nobre desta Casa 
Legislativa, situado na Praça da Bandeira nº 145, ás 16:00 hs (dezesseis horas) os 
seguintes Vereadores: Gicélio Dias da Silva -Presidente; Balbino Lopes Santana- Vice­
Presidente; Derlan Queiroz da Silva- 1 º Secretario, José Mário Souza Santana -2º 
Secretario; Elisa Paixão do Nascimento; Anderson Gomes da Silva, Miguel Gonçalves 
Fiuza; Terezinha Conceição do Amor Divino; André Sena de Almeida; Josémario Santana 
Bonsucesso e Ladson Rocha da Silva. Sob a proteção de Deus o Senhor Presidente 
Gicélio Dias da Silva, declarou aberta a presente sessão, convidou a todos para de pé 
entoar o Hino do Município; em seguida autorizou a leitura da ata da sessão anterior, em 
seguida colocou-a em votação, ficando aprovada por unanimidade. Ato contínuo autorizou 
individualmente a leitura das seguintes indicações: Indicações 48 e 131/2021 de autoria do 
Vereador Derlan Queiroz, solicitando: pavimentação para todo o Loteamento Parque 
Otávio Mangabeira e que contemple todo perímetro do Bairro Santa Luzia e reestruturação 
para o retorno da fanfarra Municipal; Indicações 65 e 163/2021, de autoria do Vereador 
Anderson Gomes, solicitando: retirada da piscina de areia em frente ao Colégio 
Municipal de Quixabeira, construção de um parque no local e demolição com autorização ., 
dos respectivos proprietários das casas abandonadas no Município, aproveitando os 
matérias dessa demolição, para doar para pessoas de baixa renda, que estejam construindo 
ou reformando suas residências; Indicações 130 e 168/2021, de autoria do Vereador 
Josemário Santana Bonsucesso, solicitando: construção de uma praça na localidade de 
Lagoa do Torto, com calçamento e parque infantil e disponibilizar um veículo para quatro 
estudantes do município, que estudam na UFRB em Amargosa, de 15 em 15 dias, 
buscando na sexta-feira e retornando na segunda; Indicações 164 e 165/2021 de autoria do 
Vereador André Sena, solicitando: extensão da rede de iluminação, às margens da 

- --Rodovia Jonival Lucas, estrada de chão que dá acesso a localidade de Quixabeira e o 
cumprimento da Lei nº 14.151 de 12 de maio de 2021, que determina o afastamento de 
todas as gestantes, sem prejuízo de suas renumerações, durante o período que durar a 
gravidez; Indicação 166/2021, de autoria do Vereador Balbino Lopes, solicitando: 
substituir toda a tubulação de amianto, por tubo PVC; Indicação 167/2021, de autoria do 
Vereador Gicélio Dias da Silva, solicitando: instalação de brigada de incêndio no 
Município; Indicações 169 e 170/2021 de autoria do Vereador Miguel Fiúza, solicitando: 
retirar o barro da estrada da localidade de Meio de Campo e tapa buracos na rodovia que 
liga nosso município à Cabaceiras do Paraguaçu; Indicações 171 e 172/2021, de autoria do 
Vereador Ladson Rocha solicitando: braço de luz na rua de Girlene do acarajé, no 
povoado de Furtado, colocação de refletor no campo de futebol e podar as árvores ao redor 
do campo no Distrito de Quixabeira; Após leituras e justificativas dos respectivos autores 
coloco-as individualmente em votação as referidas indicações ficando todas aprovadas por 
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unanimidade. Ato contínuo o Vereador Derlan Queiroz, registrou Moção de Aplausos aos 
servidores da limpeza pública pela passagem do seu dia no ultimo dia 16 do corrente, 
conclamou melhorias salarias para os mesmos, registrou também Moção de Aplausos ao 
Moto Grupo Tracionários do Asfalto e a liga do Recôncavo, pelo drive-thur, onde 
arrecadou cerca de uma tonelada e meia de alimentos que beneficiará mais de cem famílias 
carentes com as cestas básicas; o Vereador Anderson Gomes registrou Moção de Pesar 
pelo falecimento dos Senhores: Ademir Gonçalves de Almeida e Manoel José de Santana, 
os Vereadores Josemario Bonsucesso, Balbino Terezinha e Miguel registraram apoio e 
solidariedade aos familiares. Ato contínuo o Senhor Presidente autorizou a leitura do 
Projeto de Lei Orçamentário nº 001/2021, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre 
as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2022 e encaminhou cópia as Comissões, do 
oficio do Poder Executivo, para a audiência pública e franqueou fala aos inscritos na lista 
do grande expediente; fez uso dela o Vereador Josemario Bnsuceso, agradeceu aprovação 
de suas indicações, agradeceu a estrada do gravata que foi feita, espera encascalhamento e 
retomo positivo das demais reivindicações, convidou a todos para participarem do Fórum 
de Juventude dos Territórios do Recôncavo e do Vale do Jequiriça com o tema juventude e 
direitos do campo a cidade, iniciativa dos vereadores do PT, disse que continua firme e 
forte exercendo seu papel de vereador em todas as comunidades. O Vereador Derlan 
Queiroz, pediu que o Executivo através da SECEL possa organizar as lives do São João 
com os artistas da terra, lembrando que foi uma proposta sua no inicio de seu mandato, 
porque o papel do vereador e fiscalizar, parabenizou e agradeceu o governo através do 
Secretario Thiago, por estar disposto a ouvir as ideias e atender algumas reivindicações, 
disse como presidente da comissão de Finanças recebeu o projeto que trata da LDO, o qual 
são metas para elaborar o Orçamento para o exercício de 2022, onde todos apresentarão 
emendas, que julgar necessário para o bem da população, falou do planejamento do 
governo e do cuidado em cumprir os compromissos nas comunidades, quanto a solicitação 
do afastamento das gestantes sem prejuízo as suas remunerações, disse que o prefeito 
antes mesmo da lei ser aprovada, se preocupou com servidores acima de sessenta anos 
com comorbidade e gestantes, foram afastadas sem prejuízo a suas remunerações, chamou 

). atenção caso alguém não estejam sendo contempladas procurem o setor que com certeza 
serão atendidas, registrou sua alegria em ter suas indicações aprovadas, lembrando que o 
retomo da fanfarra e um processo importante para nossa juventude; o Vereador André 
Sena, disse que todas as indicações a intenção e proporcionar melhorias, alguns embates 
são desnecessários, quando trouxe sua indicação para cumprimento da Lei, do pedido de 
afastamento das gestantes durante a pandemia sem prejuízos as suas remunerações, porque 
foi até o setor do RH, e é importante que saia do papel, fez um apelo ao poder executivo 
que atenda as suas indicações como por exemplo: colocar um contêiner no posto águia 
onde ficam as artesãs, demolição de duas caixas d'água em Brejos, prorrogação do auxilio 
emergencial aos trabalhadores do transporte alternativos, olhem para esta categoria porque 
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estão passando momentos dificeis; a Vereadora Terezinha Conceição, cobrou 
atendimento as suas indicações, disse que o povo vem cobrando, a exemplo colocação de 
um container na Ba, iluminação pública de qualidade, lembrando que existe uma lei que 
cobra esta taxa, mas a população não tem este serviço, colocação de farmácia básica 
dentro dos PSFs entre outras; o Vereador Miguel Fiuza, parabenizou o maquinista pelo 
trabalho que estar fazendo nas estradas vicinais, felicitou o Sr. Justino pela passagem do 
seu aniversário, parabenizou Manuela pelo trabalho que estar fazendo junto ao homem do 
campo, na aquisição de maquina agrícola, indicou verbalmente a compra de um 
pulverizador para detetizar os pomares e contratação de um técnico para acompanhar os 
produtores de laranja e limão, quanto o afastamento das servidoras gravidas, tem 
acompanhado atentamente e desde 2020, as que solicitaram foram atendidas, registrou a 
satisfação que as pessoas ficaram, quando receberam as casas do programa casa legal, 
quanto a cobrança de braços de luz, são poucos que estão queimados, mas, os materiais já 
chegaram irá subir no poste para fazer o trabalho porque gosta, não para tirar fotos; o 
Vereador Balbino Lopes, disse que fica feliz quando vê os colegas fazendo indicações e o 
governo dentro do seu planejamento realizando, com relação a iluminação pública nunca 
se fez tanto como nesta gestão, nunca vai atingir cem por cento porque queima, mas a zona 
rural estar muito bem iluminada, falou de sua participação na reunião com as associações 
na secretaria de agricultura, parabenizou Antonio Lopes pela forma transparente que 
ocorreu as eleições, com referência as estradas disse que encontrou acabadas, com 
barro/sabão, mas hoje o município tem trabalhado, parabenizou o prefeito através da 
secretaria Manuela pela distribuição de sementes, parabenizou o trabalho da secretaria de 
saúde, disse que existe falhas, mas falar de um governo deste, precisamos saber em que 
pais estamos; O Vereador Anderson Gomes, cobrou urgência no atendimento a alguns 
quebra molas para evitar acidentes, parabenizou a secretaria pela poda de algumas arvores, 
pediu que retire os galhos, parabenizou a prefeitura pela qualidade que estão sendo feitas 
as estradas, parabenizou Fabio pelo apoio aos donos de olaria e os demais envolvidos pela 
produção e estoque de tijolos, agradeceu Manuela pelo apoio aos agricultores no plantio 
de milho amendoim, feijão e três horas de trator, agradeceu a entrega das casas do 
programa casa legal, também o secretario Thiago por manter a saúde, deixando a 
ambulância no Distrito de Quixabeira, disse que e gratificante fazer parte de um governo 
que vem avançando em todas as áreas. Finalizando o Senhor Presidente agradeceu 
presenças e em nome de Deus declarou encerrada a sessão. Nada mais havendo a tratar a 
presente ata, após lida e aprovada segue assinada por mim, Marizete Conceição, pelo 
Presidente e demais Edis. Sala das Sessões, 2021. r 
Gicélio Dias da Silva -Presidente· o_, Ih~ 

11 
• (} / (' ~ 

Balbino Lopes Santana- Vic esi..,,.., .. "'"'' ~ ~ ~ 
Derlan Queiroz da Silva-1º Secre ~~~~r\f:-­
José Mário Souza Santana -~~~m.~r 

Praça da Bandeira, 145 - Ce~ Gove 

~ {1f~ 
~Bfi::'-("" 

3 



' . 
ESTADO DA BAHIA 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR MANGABEIRA 

"O Poder do Povo" 

Elisa Paixão do Nascimento; 
Anderson Gomes da Silva, 
Miguel Gonçalves Fiuz ...-:, z-,.-fiW.':,,{,J 

Terezinha Conceição do 
André Sena de Almeida· 
Josémario Santana B ce so, 
Ladson Rocha da Silva. ~ 
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